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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2012 17:26:03

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2012 08:24:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/253149/answer/253204




3mpaBcTByiTe! ECnu mpo6ieMbl ¢ MOUYEeNCITyCKaHUeM IIPOHMCXOOMIN HEOMHOKPATHO - 3T0 Y2KE He
OCTpHIe HapylleHus. B BameM Bo3pacTe HYKHO, IpeXkKe BCET0, UCKIIIOUYUTL CTPUKTYPY YPETPHL B
pe3ynbTaTe IIEPEHEeCEHHOTO BOCIIaJIeHUs MU UHBIX IPUYNH. PEKOMEHYIO BRIIOTHUTEL YPeTporpaduio

B aMOyJTaTOPHBIX YCIIOBUSX



